Zbieranie druzyny

Jas prébuje zorganizowac ekipe, zeby zagraé w pitke. Zatozyt w tym celu specjalny czat na
popularnym komunikatorze i dodat do niego wszystkich znajomych, ktérzy lubig grac.

Dwa dni przed meczem zadaje pytanie, kto moze i chce zagraé. Natychmiast zgtaszajg sie
chetni. Ale jak to w zyciu bywa, kto$ kto wyrazit che¢ do grania, potem moze zrezygnowac. A to
niezapowiedziana wizyta rodziny, przeziebienie, ulubiony film w telewizji albo inna sytuacja. Ja$
zbiera te wszystkie informacje i na koniec musi zdecydowac, czy liczba chetnych wystarczy do
rozegrania meczu. Napisz program, ktéry mu w tym pomoze.

Na pytanie Jasia koledzy odpowiadaja w rézny sposéb. Zeby potwierdzié cheé gry, kolega moze
napisac: bede, ja lub gram. Jezeli kolega nie moze zagrac lub musi odwota¢ wczesniejszg
deklaracje, ze bedzie, napisze: odpadam lub rezygnuje.

Dodatkowo, jak to bywa na wspdlnym czacie, moga pojawi¢ sie dodatkowe dyskusje. Beda to
pojedyncze stowa r6zne od wymienionych wczesniej. Wszystkie takie wiadomosci nalezy
zignorowac.

Kazdy uczestnik czatu ma przypisany unikalny numer, po ktérym jest rozpoznawany. Jest to tez
numer, ktéry potem bedzie miat na koszulce.

Wejscie
Na wejsciu znajduje sie liczba n, oznaczajgca liczbe wiadomosci na czacie (n < 100).

Kazda wiadomos$¢ sktada sie z numeru zawodnika, ktory sie wypowiada k (0 < k <100), oraz
jednego stowa w (nie dtuzszego niz 10 znakdw).

Wyijscie

Na wyjsciu nalezy wyswietli¢ jedno zdanie. Jezeli udato sie zebrac¢ 10 lub wiecej graczy, nalezy
wypisac: Gramy! Bedzie nas X

Jezeli jest mniej niz 10 graczy, to nalezy wypisac: Nie gramy :( Jest nas tylko X

gdzie X to liczba zadeklarowanych zawodnikéw.

Przyktad 1
Wejscie:

18

12 witam
13 ja

3ja

1 gram

4 bede

4 rezygnuje
5 gram

2 spie



5 odpadam
10 ja

20 gram

7 bede

15 ja

16 ja

31 moge
21ja

14 gram
17 bede

Wyijscie:
Gramy! Bedzie nas 11

Przyktad 2
Wejscie:

5

45 bede

20 chcialem
1 gram

97 ja

12 bede

Wyjscie:

Nie gramy :( Jest nas tylko 4
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